

A KÖZÖS MUNKA FOLYTATÁSÁBAN HISZÜNK

Oláh Kálmán polgármester



Iskola, konyha, óvoda, helyi piac, védőnői szolgálat, orvosi rendelő. Valamennyi fejlesztésünkre büszke vagyok, térségünk nagy előrelépések ezek, melyekhez elengedhetetlen képviselő úr közbenjárása.

Patakiné Márkus Ágnes egészségügyi szakember



Véleményem szerint fontos, hogy egy ilyen agilis, tette kész ember képviselje érdekeinket. Kiváló példát mutat, munkája során számtalan új lehetőséget teremt a települések, az itt élők számára egyaránt, és mindemellett kiemelt figyelmet fordít az elsősegélynyújtás oktatására.

Pepó Jánosné szociális intézményvezető



Bár minden térség ilyen képviselőt kapna, mint mi. Olyan, aki minden percen Dél-Békés fejlődéséért kilincsel, és azért, hogy jó legyen itt élni. Nem kérdés, kit választok április 8-án.

Jovan Andrásné Ószirozsa Nyugdíjas Egyesület vezetője



Ő közvetlen, mindenkivel szót ért. Nem tesz különbséget pártalapon. Figyel ránk, érzetesen érdekli az idősek problémája. Ilyen emberre van szükség annak a térségnek!

Musztafa Imre Orosházi Toldi SE elnöke



Munkájáról a Facebook-on naplót vezet, érdemes összehasonlítani azokkal a politikai ellenfeleivel, akiket 4 évig nem is láttunk, maximum kampányolni.

Furák György mezőgazdasági termelő



Apácán is látjuk a fejlődést. Ilyen emberre van szükség, aki itt van köztünk, közbenjár az érdekünkbe! Azzal a munkabírással, ahogyan Gyuri dolgozik, csak előre van út.

dr. Pertich Attila állatorvos



Segíti a helyi vállalkozókat és gazdálkodókat, tájékoztatást ad az éppen aktuális pályázatokról, helyi fórumokon személyesen lehet informálódni tőle. Közvetlensége megkülönbözteti a többi politikustól, mindenkivel könnyedén szót ért. Mindannyiunk érdekében remélem, hogy a következő ciklusban is ő képvisel minket.

Gyarmati Józsefné szociális intézményvezető



Úgy gondolom, még nagyon sokat és sokan számíthatunk rá. Nem is tudnánk mást elképzelni, aki ilyen intenzitással ennyit tudna tenni értünk, a közösségért, mint Simonka György képviselő úr!

Véróné Erzsiki Beáta igazgatóhelyettes



Én azért szavazok április 8-án Simonka Györgyre, mert neki köszönhetjük azt, hogy térségünkben szinte minden oktatási és nevelési intézmény megújul. Végre a vidéki gyermekek is olyan körülmények között tanulhatnak, amire eddig csak a nagyvárosokban volt példa.

Maronka Lajos polgármester



Egy célért küzdünk, amióta ő a választókerület elnöke, a településünk számára egy teljesen új, fellendülési dimenzió nyílt meg. Látva óriási munkatempóját és eredményeit, biztosra veszem, hogy a mi településünk ebből csak profitálhat.

Tóth-Kása Sándor OMTK-ULE 1913 utánpótlás labdarúgó-egyesület elnöke



Ő a tettek embere, erre van szüksége ennek a térségnek ahhoz, hogy hosszú távon is jövője legyen.

Nagy József intézményvezető



Évtizedes lemaradást pótolhattunk, mind a pedagógusok, mind pedig a gyermekek olyan iskolai körülményeket kaptak, amiről álmodni sem mertünk. Arra kérek mindenkit, voksoljon Simonka Györgyre!

Krcsméri János fűvőszekari kamagy



Ha bármi probléma adódik Tótkomlóson, rá mindig lehetett számítani. Politikai nézetektől függetlenül igyekszik mindenkinek segíteni.

Pavló Pál Fidesz Csoport elnök



Sosem riad vissza az akadályoktól! Kiváló példa erre, hogy hosszú és fáradtságos munkamenet után kijárta nekünk az útfelújítást Orosháza és Medgyesbodzás irányába is. Ahogyan ő mellettünk és értünk, úgy mi is kitartunk mellette április 8-án is!

Szpisák Attila evangélikus lelkész



Hívó emberként próbálja a vallás üzenetét, a keresztény értékeket továbbadni az emberek számára. Azt gondolom, pontosan ilyen érdekképviseletre van szükségünk.

Mecseiné Halász Katalin egészségügyi szakember



A térség szempontjából nézve dolgozik a kórház és a mentőállomás felújításáért, mentőautók beszerzéséért. Szívén viseli a betegek és a nehéz sorsú családok problémáit, mindent megtesz az itt élők boldogulásáért.

Fári Zoltán gazdaköri elnök



Amióta ő a választókerület elnöke, a mezőgazdaság nagyon sokat fejlődött. Nem nagyvárosi politikus, érti az itt élők problémáit. Lobbizik a magyar áruk piacra jutását segítve.

dr. Proziak László vállalkozó



Jó tudni, hogy van, akire minden körülmények között számítani lehet. Örülök annak, hogy szívesen jön Gádorosra, és hogy szívén viseli az itt élők sorsát.

Chugyikné Bónus Gabriella szociális intézményvezető-helyettes



Irigylésre méltó, ahogyan Simonka György küzd Dél-Békésért, amilyen tempóval és kitartással tesz azért, hogy nekünk jobb legyen itt élni. Úgy vélem, nála alkalmasabb képviselőt keresve se találunk.

Puskás Tibor iskolaigazgató



Elkötelezett a gyermekek iránt. Nem csupán a mi iskolánk kapcsán látszik ez jól, hiszen kijárta, hogy Dél-Békésben szinte minden iskola megújuljon. Pontosan egy ilyen, szociálisan érzékeny, gyermekszertető képviselőre van szükségünk.

Závogyán Judit intézményvezető



Ő nem hisz a beszédben, csak a munkában, és még inkább az eredményben. Akik viszont hajlandóak az ő tempójában dolgozni, azok mindig számíthatnak a segítségére.

Homonnai Luca kajak-kenu ifjúsági világbajnok



Ő tehet a legtöbbet az orosházi térség fejlődése érdekében. Különösen azért is, mert a szívén viseli Dél-Békés és Orosháza fejlődését és a fiatalok sorsát.

Szél Attila Orosházi Spartacus Birkózó Klub elnöke



Nekem a sport nagyon fontos, hiszen az egészség is ott kezdődik. Jól ismerem, ezért állíthatom, hogy egy hiteles ember, aki képes Dél-Békés érdekeit megfelelő módon képviselni, legyen szó sportról vagy bármely más területről.

Laszli Zoltán Fidesz Csoport elnöke



Ő segíthet a legtöbbet abban, hogy Nagyszénás a következő generációk számára is élhető otthon legyen. Ha valakivel, akkor én vele szeretnék a továbbiakban együtt dolgozni.

Sonkolyos Szabolcs alpolgármester



Kitartó munkája lehetőségeket teremt számunkra, hogy jobb életük lehessen, és fiataljaink is itt találják meg a boldogulást. Ezt a célt szolgálja a Calendula Terv is, elérte, hogy több mint 200 ember összefogva térségünkért dolgozik.

Tóth Zoltánné önkormányzati képviselő



Politikus ennyit még nem segített nekünk, mint Simonka György az elmúlt években. Cselekvő ember, akinek fő politikai célja a dél-békési régióban élő emberek életkörülményeinek javítása.

Zámbori Tamás polgármester



Kellenek azok a tulajdonságok, amelyekkel ő rendelkezik, ez a bulldog-féle előremenetel, ami nélkül a mai világban nem lehet elérni dolgokat. Kell olyan személy, aki a térség élére áll, és addig megy, amíg a tervek meg nem valósulnak.

Bojtor István alpolgármester



Ott van mindenhol, ahol segítségre van szükség, a fejlesztések és működési finanszírozások területén csakúgy, mint például a hátrányos helyzetű, beteg gyerekek helyzetének javításában.

Mellis Csaba vállalkozó



Megbízható, szavatartó ember. Munkabírása nem ismer fáradságot, lehetetlen. Mélyen vallásos és családcentrikus embernek ismerem. Biztos vagyok benne, hogy ő kell Dél-Békésnek!

Uhlár János gazdaköri elnök



Agilis, rámenős és nem lehet eltántorítani a céljaitól. Azt látom, hogy a nyolc év alatt a lendület tovább nőtt. Mi mindent támogatjuk Simonka Györgyöt!